



Следственным управлением проводится проверка по факту смерти несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится проверка по факту доставления 11 декабря 2015 года в городскую больницу города Медногорска Оренбургской области без признаков жизни 11 летнего местного жителя.

В ходе проверки установлено, что 11 декабря, около 17.00 часов, пятеро несовершеннолетних направились в гаражный массив, расположенный в районе улицы Гоголя города Медногорска, в связи с тем, что мать одного из них попросила принести из погреба гаража хранившийся там картофель.

В гараже несовершеннолетние заметили стоящие вдоль стены три газовых баллона для переносных газовых плит, с газом «пропан» и решили подышать газом с целью одурманивания, в результате чего от воздействия газа на месте происшествия наступила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

смерть одного из них.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/999095/folder/1048783>